
Lançamento dinâmico de tarefas

• Nem sempre as tarefas têm de estar activas.

• Ou seja, uma determinada tarefa pode apenas ocorrer quando determinadas circunstâncias 
se verificarem. 

• Como lançar dinamicamente uma terefa?



with Ada.Text_Io, Ada.Integer_Text_Io;
use Ada.Text_Io, Ada.Integer_Text_Io;

procedure Mais_Cachorros is

task Cozinheiro is
entry Faz_Cachorro(Com_Mostarda : Boolean);

end Cozinheiro;

task body Cozinheiro is
begin

Put_Line("Estou pronto para receber um pedido");
for Index in 1..5 loop

accept Faz_Cachorro(Com_Mostarda : Boolean) do
Put("Cachorro ");

Put(" esta a ser feito ");
if com_mostarda then

Put_Line("estou a adicionar mostarda");
else

Put_Line("sem mostarda");
end if;
delay 0.8;

end Faz_Cachorro;
end loop;
Put_Line("Não tenho mais cachorros");

end cozinheiro;

task type Pedro;
task type Joao;

task body Pedro is
begin

Cozinheiro.Faz_Cachorro(False);
Put_Line("O pedro esta a comer o cachorro sem 

mostarda");
New_Line;

end Pedro;

task body Joao is
begin

Cozinheiro.Faz_Cachorro(True);
Put_Line("O joao esta a comer o seu cachorro 

com mostarda");
New_Line;

end Joao;

Type tarefa_pedro is access pedro;
Type tarefa_joao is access joao;

tP:tarefa_pedro;
tJ:tarefa_joao;

begin
for i in 1..5 loop
new_line(3);
put_line("lancamento de pedro");
tp:= new pedro;
delay 3.0;
put_line("lancamento de joao");
tJ:= new joao;
delay 3.0;
end loop;
end Mais_Cachorros;
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Tarefas periódicas













Alguns erros comuns

��������Range 

� �� �� �� �Exponentiation 

� � �� � �� � �� � �AbsoluteValue 

� � �� � �� � �� � �				Modulus 
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������������Equality 

� � �� � �� � �� � �����Assignment 

AdaC/C++ Operator 

C++ Ada

l fica com 1

k fica indefinido 

l e k fica com 1



C++ Ada

Em Ada, uma constante pode ser 
definida com um tipo ou deixar ao 
compilador a definição do tipo

a = b � sem problemas

a � A

a = b � Falha 

a = A

a = b � Funciona

Restringir tipos
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C++ Ada

-99 999 999.99 a 99 999 999.99

int test[5] = { 1, 2, 3, 4, 5 }; 

test[0] = 1, test[1] = 2, test[2] = 3, test[3] = 4, and test[4] = 5. 

Test: array (1..5) of integer: = ( 1, 2, 3, 4, 5 }; 

Test(1) = 1, test(2) = 2, test(3) = 3, test(4) = 4, and test(5) = 5. 
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